

# Загинув уродженець села Трибухівці Степан Березніцький

[12.09.2022](#)



Життя ще одного Героя з Тернопільщини забрала страшна війна, – загинув уродженець села Трибухівці Степан Березніцький.

Про важку втрату повідомив у Фейсбуці друг бійця Віталій Скавуляк, пише За Збручем.

*“Чому? Чому? Чому мій кращій друже? Крик душі. Страшенна біль, сум і жаль... це все не вкладається в голові і не передати словами.*

*Ти був мені як брат! З 7 років ми разом. Яка б не була ситуація ти завжди був на позитиві... веселий, ввічливий, привітний, смішний... душа компанії.*

*Господар, вихований син, люблячий чоловік, хороший батько, приклад для усіх. Людина з великої букви, мужній та відважний.*

*Ти назавжди таким для нас і залишишся!*

*Степанку ще жити і жити! Скільки планів та задумів, скільки незакінчених справ.... але війна, вона така. Війна страшна. Вона на жаль не обирає.*

*Я горджусь тобою, друже.*

*Вічна пам'ять герою!*

*Герої не вмирають!*

*Спочивай з Богом, Степане!*

<https://tepravda.te.ua/zahynuv-urodzenets-sela-trybukhivtsi-stepan-bereznitskyy/>

# 11 вересня на фронті загинув військовий з Тернопільщини Березніцький Степан

12 вересня 2022



**Тернопільщина знову в жалобі. На фронті загинув молодий військовий з Білобожницької громади - Березніцький Степан.**

11 вересня в ході виконання бойового завдання загинув під час ворожого артилерійського вогню Березніцький Степан Іванович, житель села Джурин.

*"Дуже боляче усвідомлювати, що молоде життя обірвалось в розквіті сил. Скільки доброго і світлого могло бути в нього попереду, але він віддав його, обороняючи Батьківщину і всіх нас. Світла пам'ять тому, хто загинув, захищаючи нас і низький уклін. Саме завдяки таким людям, як Степан ми сьогодні маємо можливість спокійно жити під блакитним небом та розмовляти рідною мовою. Він назавжди залишиться з нами. Царство небесне та вічна слава Герою", - пишуть в Білобожницькій ОТГ.*

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73803-11-veresnia-na-fronti-zahynuv-viiskovyi-z-ternopilshchyny-berezniyskyi-stepan>



## **Приїхав з Німеччини, щоб захистити Україну: на Чортківщині поховали бійця ЗСУ Степана Березніцького**

23 вересня 2023 р.

**Сотні людей зібралися сьогодні, 23 вересня, з Білобожницької, Трибухівської, Бучацької, Чортківської громади, щоб віддати останню шану бійцю 105-ї окремої бригади територіальної оборони Степану Березніцькому, котрий героїчно загинув внаслідок ворожого артилерійського обстрілу 11 вересня біля населеного пункту Спірне Донецької області.**

Увесь вересень природа безперервно плаче за загиблими українськими воїнами, котрі ціною власного життя проганяють окупанта з рідної землі. Тільки сьогоднішнього дня на Чортківщині одночасно ховали трьох Героїв. Майже безперервно лило з неба, коли ховали у Джурині 33-річного Степана Березніцького, люблячого батька двох діток – п'ятирічної Ані і другокласника Богданчика.





Ще у 2014-му році молодий чоловік став на захист Вітчизни від російського загарбника в часі антитерористичної операції. Згодом демобілізувався. Збудував добротний будинок, задля чого поїхав на заробітки до Німеччини. Однак коли московська орда 24 лютого відкрито напала на нашу землю, одразу повернувся із закордонних мандрів, записавшись до лав тероборони, у складі якої і вирушив на фронт.



Про Степана дуже добре відгукуються односельці, хоч і був у приймах (родом з сусідніх Трибухівців). Ні в чому нікому не відказував. Співав у церковному хорі. Разом з дружиною Світлою та двома маленькими діточками щонеділі ходив до церкви. Добрим словом про мужнього воїна згадують і побратими, котрі чисельно приїхали на похорон, навіть дехто будучи пораненим. Тож люди і віддячили Герою за його подвиг, масово прийшовши провести в останню путь. Мабуть, з того часу, коли ховали у березні 2015-го загиблого під Іловайськом Руслана Коцюка, не збиралося стільки люду на похорон у Джурині. Автівки уздовж дороги, рясно всипаної осінніми квітами, розтягнулися на сотні метрів.













Після прощання з рідним обійстям, в якому так і не встиг як слід обжитися, довга похоронна процесія рушила до місцевого храму Успіння Праведної Анни, де більше десяти священників відправило заупокійну Службу Богу.

























На місцевому кладовищі, неподалік могили Руслана Коцюка, і поховали Степана Березницького під нестихаючий проливний дощ і мідні звуки Державного Гімну України.











...Гірко плакали дружина і батьки загиблого Героя, бабуся, брат з родиною, друзі, односельці... Годі було вгамувати двох діточок, котрі, попри ще зовсім юний вік, чітко усвідомлюють усю біль втрати.

Скільки сьогодні по всій Великій Україні таких, як вони, згорьованих родин щодня, щогодини втрачають своїх найрідніших тільки тому, що диявол у людській подобі ніяк не може напитися української крові і наїстися української землі!

Не вийде! Свого не віддамо нікому!

<https://chortkiv.city/articles/238676/priihav-z-nimechchini-schob-zahistiti-ukrainu-na-chortkivschini-pohovali-bijcyu-zsu-stepana-bereznickogo>

## Людина з великої букви, мужній та відважний: на Тернопільщині попрощалися з воїном Степаном Березніцьким

24.09.2022



Господар, вихований син, люблячий чоловік, хороший батько, приклад для усіх. Людина з великої букви, мужній та відважний. Веселий, ввічливий, привітний, душа компанії... Так кажуть про Степана Березніцького друзі, рідні, ті, хто знав і любив його.





Степан родом із села Трибухівці колишнього Бучацького району. Коли одружився, пішов у зяті в село Джурин Білобожницької громади Чортківського району. Там і жив із сім'єю.

Коли росія розпочала повномасштабну війну, Степан був на заробітках за кордоном. Повернувся, щоб захищати Україну і нас з вами. Воював у гарячих точках. Степан загинув 11 вересня у боях з російськими окупантами на Донеччині. Йому було лише 33 роки. Вдовою залишилася дружина Світлана, ніколи не обіймуть татка син, третьокласник Богданчик і шестирічна донечка Аня. Не пригорнуться до свого Степанка мама Анна і тато Іван...

Ця гірка втрата зачепила багатьох, адже загиблий був доброю, порядною людиною.

«Чому? Чому? Чому мій краший друже? Крик душі. Страшенний біль, сум і жаль... це все не вкладається в голову і не передати словами. Ти був мені як брат! З семи років ми разом. Яка б не була ситуація, ти завжди був на позитиві: веселий, ввічливий, привітний, смішний... душа компанії. Господар, вихований син, люблячий чоловік, хороший батько, приклад для усіх. Людина з великої букви, мужній та відважний. Ти назавжди таким для нас і залишишся! Степанку, ще жити і жити! Скільки планів та задумів, скільки не закінчених справ... Але війна, вона така. Війна страшна. Вона, на жаль, не перебирає. Я горджусь тобою, друже», – пише найкращий друг Степана Віталій Скавуляк.





*“Дуже боляче усвідомлювати, що молоде життя обірвалось в розквіті сил. Скільки доброго і світлого могло бути в нього попереду, але він віддав його, обороняючи Батьківщину і всіх нас. Світла пам'ять тому, хто загинув, захищаючи нас і низький уклін. Саме завдяки таким людям, як Степан ми сьогодні маємо можливість спокійно жити під блакитним небом та розмовляти рідною мовою. Він назавжди залишиться з нами», – щирі слова кажуть про загиблого українського захисника і в Білобожницькій громаді.*



«...Саме завдяки таким людям як Степан ми сьогодні маємо можливість спокійно жити під блакитним небом та розмовляти рідною мовою. Він назавжди залишиться з нами. Царство небесне та вічна слава Герою!», – каже голова Білобожницької громади Віктор Шепета.

Траурний кортеж з тілом свого земляка на колінах та з квітами зустріли люди у Бучачі. А вже звідти Степан вирушив до рідного дому, останньою земною дорогою до місця вічного спочинку. Поховали воїна у Джурині на Чортківщині. Тепер разом з небесним воїнством Степан оберігатиме своїх рідних та Україну з небес.

...Плаче осінь гіркими сльозами...

Посивів десь у полі полин...

Повертає Степан востаннє

В Трибухівці свої та Джурин.

Чуєш, мамо, не плач, не треба.

Мене рана уже не болить.

Задля вашого мирного неба

Не жалів я життя ні на мить... (Марія Целеп).

**Вічна пам'ять Герою!**

<https://nday.te.ua/lyudyna-z-velykoji-bukvy-muzhnij-ta-vidvazhnyj-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-stepanom-bereznitskym/>



# На Чортківщині провести в останню дорогу воїна прийшли сотні людей (фото)

24 вересня 2022



**23 вересня у Білобожницькій громаді попрощалися з військовослужбовцем Степаном Березницьким.**

Уродженець села Джурин загинув на фронті 11 вересня під час артобстрілу.

Як розповіли на Фейсбук-сторінці громади, траурна церемонія відбулась із військовими почестями.

Провести захисника в останню дорогу прийшли близькі, рідні, знайомі, представники влади та односельці.

*"Дуже боляче усвідомлювати, що молоде життя обірвалось в розквіті сил. Скільки доброго і світлого могло бути в нього попереду, але він віддав його, обороняючи Батьківщину і всіх нас. Світла пам'ять тому, хто загинув, захищаючи нас і низький уклін.*

*Саме завдяки таким людям, як Степан, ми маємо можливість спокійно жити під блакитним небом та розмовляти рідною мовою. Він назавжди залишиться з нами", – зазначили у Білобожницькій громаді.*

















<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74224-na-chortkivshchyni-provesty-v-ostanniu-dorohu-voina-pryshly-sotni-liudei-foto>